OO_x:u)mOm.pIO" HivansHek 0133 N30} AC “HNIO HUKUUI - H3uK"

Yl
_. \w w

Ry

£

H.B. MNononayxuHz

2015,

Ha

Cocrasned B8 uekax 2015,

JOKANBHBIA CMETHbLIR PACYET Ne

A:azu:wxmr ngmqm”_

AO "HMO HUKWMKN - H34K"

?.m.mgm:wmm:.sm n.q_uo._“_ssm )

PeMOHT NoMeLeHui EHCKOro caH.yana Bfo 2-3

‘n:ms;mxommzsm paboT W 23TpaT, HaumeHoBaHue ohnLexkTa)

LCueTHan cToamMocTh

CpencTea Ha onnaTy TpyAa
CmeTHas TpYAOeMKOCT

Dopwma he 4

238 336,00

1364 739,44

_pyG.

pyo.

172338 wenuac .

CTOMMOCTb efnHULIb! OBLian CToUMocTL
3arpate Tpyaa padouny,
(8 BasucHoM yYposHe Lieh) {g menyuien yposHe ueH) Yen.-4, He 3aHATBIX
M uchp n siowep HapweHosaHwe paboT 1 aaTpar, Konuuects Beero SKCNR. MELLWH SKGAN. oBcayx. MalLMH
noaviLn Whaexe MaLL¥K
n HopuaTMBa BAVHWLIG MIMEPEHIS o
8 T.M. ORRATHL Marepuanos Bcerc OnnaTe TPYLE B T.4. OLNaTel Marepuanos ofChyRysICUHe MaLL.
onnarel TpyAa
TRyAa TPYAR Ha euH. Bcers
1 2 3 4 5 5 B 9 10 11 12 13 14
Pazgen 1. femonrtaxHele pabovel
4 |PEPpP&5-5-1 Pa3topka KMpHWHHEL AEPEropcaok Ha OTAENLHEE 0,1263 1829,8 625,36 03N=15,1817 2783 2310 473 141,2 17,83
Mpukas kupnuuv; 100 M2 nieperoposox 3M=5,9803
Munerpos PG oT 1204,44 67,8 3MM=15,1905 130 6,72 0,85
30.01.14 Ne3i/np |HP 76%=89%"0.85 ot ®OT, (2225 pyb.)
CIN 52%=65%*0.8 o7 ®OT, (1523 pyb.)
2 |®EPP65-28-1 FasBopia SEHTWIALUMOHKEIX KopoDBos U3 nNnuT: 0,148 635,35 93,08 Q3N=15,1701 1308 1226 a3 841 9,58
Mpwxas oauKapHeix; 100 M2 nosepxsocTy kopoGor BM=5,9802
MuHcTpos P@ ot 542,29 10,08 3MNM=15,1899 23 1 0,18
30.01.14 Ne31/np {HP 63%=74%*0.85 ot @OT; (844 py6.)
CIM 409%=50%"0.8 or GOT; {600 pyb.)
3 {©EPpa7-2-4 PazBopka NOKpRTWA NON0E: LeMenTHEIX; 100 M2 0,202 2791,56 1843,02 03M=15,1816 5177 290¢ 2268 111,2 22,48
Mprkaa NOKPBITHR 3M=6,0922
MuscTpoa P& ot 848,54 217,35 ANM=15,1971% 687 21 4.24
30.01.94 Ne31/np |HP 68%=80%*0.85 ot 0T, (2518 pyb6.)
Crl 54%=68%"0.8 ot ©®OT, {2317 py0.)
4 (OEPp5S7-2-3 PasGopka NOKPLITWA NONROB: W3 KepamiHecax nrvrox; 100{ 0,202 641 45,01 Qan=15,1817 1813 1828 as 69.67 14,11
Mpukaz M2 NOKPLITHA OM=9,3326
Muncrpos PO or 595,59 19,44 3MM=15,1903 60 1,44 0,29
30.01.14 Ne31i/np |HP 68%=80%"0.85 ot @OT; {1541 py&.)
Cf 54%=68%"0.8 or ©OT, (1224 pyB.)
5 [®EPp63-7-5 Pasbopka 0fNHUOBKK CTEH: W3 KEpaMUMECKUX 0,641 7483 163,56 Q3M=15,197 B248 5697 6851 743 47 63
{Ipuka3 TNE3YPOBAKKBLIX NAKTOK; 100 M2 nosepxHocTH 0BNALIOBKY OM=6,2137
MuHcTpos P& o1 584,74 21,23 3MM=15,1851 207 1,99 1,28
30,01,14 Ned3i/np{HP 65%=77%"0.85 or ®OT; (4605 pyb.)
CIM A0%=50%"0.8 or ®OT; (2834 py6.)
6 {®EPp56-10-1 Cusitue geepHblx nonoteH; 100 M2 gBepHbIX ROROTEH 0,064 288,06 Q3MN=15,1929 280 280 38,28 2,32
MNpukas
Munerpos PO or |HP 70%=82%"0.85 ot ®OT; (235 pyd.) 288,08
30.01.14 Ne3i/np |CN 50%=62%"0.6 o7 @OT, (168 pyB.}
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7 |®EPpS6-9-1 LeMOHTAXK BEPHBIX KOPODOK: B KAMEH HbiX CTEHAX C 0,04 1807.42 369,43 03r1=15,1845 962 873 89 1793 717
fTpukaa oT5uBKod WrykaTyprw B oTrocax; 100 kopabok IM=5,9903
MurcTpor P® ot 1437 .98 39,94 3NM=15,1893 24 3,97 0,18
30.01.74 Ne3t/np [HP 70%=82%*0.85 ot ®OT,; (754 pyb.)
CT1 50%%62%"0.8 ot ®OT; {539 py0.)
8 |OEPp56-23-1 Jlemontax oGpamnerns npoemos; 1T 0,304 293,13 16,86 03M=15,1828 1322 1275 47 30,8 9,38
Npukaa OM=2,1167
MuncTpos PO oT {{(MOC38 n.3.3.1.BemonTax (pasbopa) MeTannuYeckux 276,28 3,59 3Md=18,191 17 0,266 0,08
30.01.14 Ne341/np |keHeTpyruwin O31M1=0,7, 3M=0,7 k pacx.; 3MNM=0.7; MAT=0 MAT=5,8318
Kk pacx.; T3=0,7; T3M=0,7)
HP 70%=82%"0.85 ot ®OT, (1085 pyb.)
€N 50%=62%"0.8 ot ¢OT; (775 pyb.)
9 [OEP46-04-C03- [Paabopka DeToHHsIX KOHCTRYKUYH obvamom Bonee 1 M3 1,92 2570,82 214782 Q3r1=15,1818 37033 12330 24703 48,59 95,21
c5 npy NoOMoiM aTBoHHE MONCTHOE U3 BeTOoHE Mapku: 300; 3OM=5,9902
Mpukas im3 423 232,18 3MM=15,1902 8772 23,08 44,31
MuHeTpes P ot
30.61.14 Ne31/np{HP 84%=110%"0.85 o7 ®OT; (21547 py6.)
CIN 48%=70%"(0.85"0.8) o1 $OT; {11003 pyB.)
10 {$EPPS3-15-8 PemMoHT BHYTREHHER NEBEPXHECTH KNPRKUHLX CTEH NPpW 0,07 26829,55 849,18 21122,00f O3M=15,1738 14328 6267 513 8548 606,9 4248
Mpwka3 rmyGuHe 3aa8nKn: B 1 KWPNUM NAICLLAALIO B OAHOM MECTE OM=8,6357
MuHeTpos PO ot |40 1 M2; 100 M2 6TPEMOKTWNOBAHHCH NOBEPXHOCTYE CTEH 4958,37 297 3rM=15,1904 316 22 1,54
30.01.14 Ne31/np MAT=57818
HP 73%=86%%0.85 ot $OT,; (4890 py6.)
Cf1 56%=70%"*0.8 o ®OT; (3751 py5.)
11 {PEP46-03-001- |Coepnenne yeTaHOBKAMN ANMASHOMO BYPeHiA B 0,05 9215 49 11685,77 7 750,69 O3MN=15,1861 1255 230 503 522 31,8 1,58
16 HENE30BaTOHHLIX KOHCTRYKLIMAX BEPTAKANLHBIX OTBEPCTWIA 3M=8,6289
Mpukas rryBuHoll 200 MM guamerpom:go 180 mMm; 100 oTeepeTiid 303,03 338,72 INM=15,1897 257 29,2 1,46
MumcTpon P® oT MAT=:1,347
30.01.14 Ne34/np [HP 94%=110%"0.85 or 90T, (543 py6.)
CI 48%=70%*{0.85*0.8) or ®OT,; {280 py6.)
12 |OEP45-03-001- |Ha kampbie 10 MM W3MEHEHWR FYBUHE CBEPREHARA 6,05 1843,82 204,52 1550,12| Q3M=15,185 258 68 86 104 9,28 0.46
32 noBaBNASTCA UIN UCKNIOMAETCR: K pacuexke 46-03-001- OM=§,4168
Mpukas 16; 100 orpeplTii 88,28 68,68 3MM=15,1881 52 592 0,3
Munerpos P@ oy MAT=1,347
30.01.14 Ne31/np{(i13=4 (03MN=4; 3M=4 « pacx.; 3MM=4; MAT=4 x pacx;
T3=4; T3M=4))
HP 94%#110%"0.85 o1 #0T; {135 py6.)
G 48%=70%"{0.85*0.8) a1 ®OT; (69 py6.)
13 [PEPpRET-4-5 LeMOHTaM: CEETURLHMKOR ANA MIOMUHECUEHTHBIX Nami; 0,02 445,98 2,5 Q3n=15,1643 44 44 17.8¢ 0,36
Mpwkas 100 w, 9M=9.336
Munctpos PO o 143,48 1,08 3NM=15,1944 0,08
30.01,44 Ne3t/np [HP 72%=B85%"0.85 ot ®OT, {38 pyd.)
Cil 52%=65%"0.8 ot ©CT; (28 pyb.)
14 |PEPPB7-3-1 Nemonvaw kabens; 100 M 0,19 75,5 0,31 03M=15,185 217 217 9,64 1,83
Mpukaz SM=8,4184 |
MuHcTpoR PO ot [HP 72%=85%*0.85 ot ®OT; (187 pyS.) 75,19 0,14 3MM=14,6429 0,01
30.01.14 Ne31/ap |CM 52%=65%"0.8 ov ®OT; (135 pyh.}
i5 |WEPPE5-18-2 NemoHrax: paauaTopos recom Ao 160 v 100 wr. 0,02 136287 119,41 O3M=15,197 400 378 22 158 3,16
Mpuvkas 3M=98,332
Munctpoa P@ o1 [HP 63%=74%"0.85 o7t @CT, (298 pyG.) 1243,48 51,57 3MM=15,1904 16 3,82 0.08
30.01.14 Ne31/np [CN 40%=50%"0.8 o1 0T, (159 py6.)
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16 [@CCUNr01-01-  |[Morpy3gukble paboTsl npw aBTOMOBUAEHBIX NepeBo3Kax: 16,39 42,88 42,98 64939 6939
01-041 MyCOpa CTPOMTENBHOMD C NOFPY3KOR BPYUHYID; 1 Y rpyaa 3M=9,85
Mpukas
MuHcTpor HP 0%=0%"0.85 o1 @OT py5.)
Poccwn o CH1 0%=0%"0.8 or ®OT
12.11.34
MNe703/np
Pazpern 2, Otgenoysete paboTs!
Tonw
17 |®EP11-01-004- {YCTPORCTBO MARPOMICTIRLUNY OOMEI0UHON: B CAUK Criok 0,202 457,62 162,57 C3MN=15,1875 1105 905 200 26,87 5,45
05 TOMUMHCRA 2 M, 100 M2 #30NUPYEMOR NOBEPXHOCTH SM=6,079
Fipwkaa 295,05 243 3rMm=15,1893 7 0,18 0,04
NMusctpon Pd ot {(MAT=0 & pacx.) MAT=8,3435
30.01.14 Nedt/np
HP 05%=123%"0.85 or ©COT, {1323 pyE.)
Ci 51%=75%"(0.85"0.8) o1 ®CT; (643 pyG.)
18 [®EP11-01-004- |YcTpoRcTso rugponsonsyny 06MazouHoi: Ha Kaxgbli 0,202 550,65 252 0301=15,188 1229 917 312 273 551
08 NOCNEAYIoWMH CNOR TONWEHON 1 MM A0BaBNATE K SM=6,1364
Mpukas pacuerie 11-04-004-05; 100 m2 vaonvipyemoi 298,65 4,08 3MM=15,1826 12 03 0,086
Murcrpos PO o7 [nopepxHoCTY MAT=10,3173
30.01.14 Ne31/np
{133 (Q3MN=3; OM=3 & pacx.; 3MM=3; MAT=0 k pacx.;
T3=3; TIM=3)}
HP 105%=123%*0.85 o1 @OT; (1348 py6.)
CTT 51%=75%"(0.85*0.8) o1 ®OT; (655 py0.}
1¢ |Mpaiic nuct MapeuacnrUrA KanbMaTpoK; Kr 101 14,39 14,39 03n=15,19 7296 7296
oo 8] 3M=7 42
"Crpoiifinoc” INM=15,19
MAT=502
20 [DEP11-01-011-  |YCTpodcTBo CTAKEK LEMEHTHRIX TONIWMHOR 20 Mum; 100 0,202 1485,02 44,24 1127.07{ O3MN=15,1927 2422 963 a2 1377 39,51 7.88
01 M2 CTHMKM 3M=8,149
Mpuxas 313,71 17,15 3MM=15,186 53 1.27 0,26
Munetpoa P@ ot [HP 105%=123%"0.85 or ®CT, (1477 py0.} MAT=6,0505
30.G1.14 Na3inp [CN 51%=75%*{0.85*0.8) o1 @OT; {718 pyB.}
21 {®EP11-01-011- |YCTPOKCTBO CTRKEN: HE KAWAbIe § MM U3MEHEHKRA 0,202 4661,12 123,62 4 474,08 Q3M=15,194 5901 195 226 5480 B 1,62
02 TOMNWMHBI CTAXKA A0DEBNATE KK MCRNIOYATE K DRCLIEHKE O=9,0712
fpuraa 11-01-011-01; 100 m2 crammm 63,52 45,44 ANv=15,162 138 3,36 0,68
MuHcTpoa Pd or MAT=6,0637
30.01.14 MNe31inp [(N3=16 (03M=16; IM=16 k pacx,; INIM=16; MAT=16«
pacx.; T3=16; T3AM=16})}
HP 108%=123%*0.85 o1 $OT; (502 py6.)
Cfl 51%=75%*(0.85*0.8) o1 ®OT; (244 py6.)
22 [WEP12-01-0M6- |OrpyHroBka ocHoBaHuWii M3 DeToda KOBER: roToson 0,202 27.96 3.49 03M=15,1868 82 75 7 2,80 0,57
02 mynbeneli BuTymHoiR; 100 M2 SM=9,9885
Fipukaz 2447 MAT=86624
MuscTpos P ot (27,96 = 117,96 - 0,045 x 2 000,00
30.01.14 Ne3i/np
HP 102%=120%"0.85 o1 ®OT; (105 pyb.)
CM 44%=656%*(0.65"0.8) ot $OT; (45 pyb.)
23 |®CCLU-101-2416 |'pyHTOBKA «BeTokokTakT», KHAY®; kr 6,06 15,09 15,08 230 230
Tpukas MAT=2,5709

MuncTpos Pd ot
30.01.14 Ne3iinp

CrpaHuy - 14




1 2 3 4 5 B 7 8 5 10 1 12 13 14
24 {BEP11-01-027- |YCTPCUCTBO NOKPHITUH HA LIEMERTHOM PACTBOPE U3 0,202 2071,B3 1287 B96,25] O3M=15,1853 4377 21 229 937 118,78 24,2
02 NAVITOK, KEPAMKMECKUX ANS NOMDE MHOTCUBETHLIX; 100 M2 SM=8,7945
MNpuias NOXPLITUA 1046,88 34,66 3MNM=15,1953 106 2,66 0,54
MusncTpos PO or MAT=5,1763
30.01.14 Ne31/np|2 071,83 = 8 987,43 - 102 x 67,80
HP 105%=123%0.85 oT ®OT; (4822 py6.)
CM 51%=75%"(0.85*0.8} oT DOT; {2342 py6.)
25 [Mpaiic nucr Mnutka kepamuieckasn; M2 20,6 120,70 120,70] O3N=1518 12482 12482
"Crpoii {inioc” IM=7 42
3NM=15,18
MAT=5,02
Crmens!
26 |PEP46-02-G08- |Yaanewve paspyiueHHOro cnos Setowa; 100 m2 0,045 178 03MN=15,1843 122 122 2282 1,02
02
Mpuka3s HP 94%=110%"0.85 o1 ®OT; (137 py&.) 178
MuHcTpos Po ot (C1 48%=70%0.85*0.8) or ©OT: {70 pyE.)
30.01.14 Ne31/ap
27 |PEP13-06-003- [OuucTka NOBEPXHOCTH WETKAMY; 1 M2 ouviLaeMoli 3.2 788 03MN=15,1758 373 373 0,20 2.88
01 MOBEPXHOCTH
Mpuxas 7.68
Murcrpos PO of [HP 77%=80%"0.85 or ®OT; (397 pyb.)
30.01.14 Ned1/np |CH 48%=70%*{0.85*0.8) ot ®OT, {247 pyL.)
28 |®EP13-03-002- |OrpytToBRa METANMUYECKUX NoBEpXHOCTER 32 OWH pas: 0.077 65,98 943 Dan=1§,1788 70 66 4 5,31 0,41
04 cne. cocTapom; 100 M2 okpawMBaEMOiR NOBEPXHOCTY 3M=5,5334
Mpuka3z 56,55 o1 INM=153 0,01
MuHcTpos P® ot [65,98 = 268,70 - 0,012 x 15 620,00 - §,002 x 7 640,00 MAT=5,0318
30.01.14 Nediinp
HP 77%=90%*0.65 or ®OT; (70 py6.)
CIT 48%=70%*0.85"0.8} oT ®OT; (44 py6.)
29 |Fipaiic nuct "2M-|Cney rpyHTosra "Zenndrilic KMM™ «r 18 18,26 18,26] O3N=15,1% 1650 1650
CHt BAYXKMI" 3M=7 42
3NM=15,18
MAT=5,02
30 [PEP15-02-016-  [Yewnenne WTYKaTYpPHLIM CRey,. COCTasoM NOBRpXHOCTEN 0,077 859,22 96,9 78,84 O3M=15,1852 928 800 jeta] 38 75,4 581
01 BHYTPU 3zaHus cTed; 100 M2 owTykarypuBaemon IM=12,123
Mprkas NOBEPXHOCTH 683,88 56,94 3NM=15,186% 67 6,07 0,47
MuncTpos P ot MAT=6,3227
30.01.14 Ne31/np 859,22 = 1 645,63 - 1,51 x 517,90 - 0,006 x 729,98
HP 89%=105%*0.85 o1 ®CT; {1072 py6.)
CIN 37%=55%*(0.85"0.8) or @OT; (446 py6.)
31 |Mpadc nuet "3M-iCney coctas Nal 96 9,42 8,42 0O3MN=15,18 4540 4540
CH BAYXUMIT" 3M=7 42
3MM=15,19
MAT=5,02
32 [®EPpR61-2-7 PeMONT WITYKATYDH BHYTPEHHUX CTEH N0 KamHie ¥ Getony | 0,358 3184,38 20,94 1 140,26( O3l=15,1829 13719 10897 70 2652 228,35 81,75
Npuxa3s LEMERTHO-U3BECTKOBBIM PACTEOPOM, NNCLALLI0 3M=9,3328
EMnKCT post GTAENLHBIX MeCT: 40 1 M2 TonuuHoR cnoa 4o 20 Mam; 100 202318 .05 3NM=15,1823 49 0,67 0.24
Foccum ot MZ OTPEMOKTUROBAHHONW NOBEPXHOCTH MAT=5 487
12,1114
Ne703/np HP 67%=T79%"0.89 o1 ®CT. (8881 pyb.)
€M 40%=50%"0.8 ot ©OT; (5302 py6.)
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33 |©EP10-05-009- |OGnkuoaka cren no cuereme «KHAY®Y no oguHapHomy 1,184 4267,75 12,72 3 647,34 O3M=15,1852 34018 11018 85 22936 67,00 80,00
02 meTannuyeckomy kapracy na TH n NC npodwnein SM=4294
Mpukas TMACOK3PTOHBLIMW NMCTaMY B ofikH cnoil (C 625): 807,69 MAT=52667
MUHCTROR P@ OT [A8epHbIM ApoeMon; 100 M2 cTeH (38 BelueToM NPOEMOR)
30.01.14 Ne31/np
4 267,75 =594775- 112x 15,00
HPF 100%=118%"0.85 o1 ®OT; {15205 pyH.)
CIM 43%=63%*0.85"0.8) o1 @OT, (6538 pyb.)
34 |MNpanc nvct THIL, m2 1337 38,28 3g.268f O3N=15,19 25680 25680
"Crpod Mnioc” OM=7.42
aNM=15,19
MAT=5,02
35 |®EP15-04-D06- |MoxpbiTvie NosepxHOCTER rpyHToBKOH rMyboxaro 1.124 64,37 1,18 0,18§ G3M=15,1863 1091 1076 13 2 6,55 7,36
03 NPOHUKHOBEHYA: 32 1 pa3 cTen; 100 M2 noKkpbITUa 3M=9,855%2
Mpuras 83,01 G114 3MMi=14 6429 2 0,01 0,01
Murerpos P ot [HP 88%=105%"0.85 or ©OT; (1324 py5.) MAT=11,2222
30.01.14 Ne31/np JCM 37%=55%*(0.85*0.8) o1 @OT; {551 py6.)
36 |®CCL-101-2430 [MpysHyopxa « Tudberrpyrg», KHAY®: kr 14,6 13,08 13,08 844 844
Npnras MAT=4,4208
Muwrcrpos P& ot
30.01.14 Ne31/np
37 |®EP15-01-019- [Inapkan ob/MUoBKa cYeH, cTenBoR, NUNACTP ¥ OTKOCOB 1,124 B6738,5 4295 4 364,07| 03M=15,1828 84200 39788 437 23975 259,92 282,15
0z {DB3 KAPHUSKBIX, TNMHTYCHL!X Y YTNOBLIX TAMToX) Bes SM=%,0554
Mpukaa YCTRHOEKM NNWTOK TY2NETHOIO FrapRUTYEE HE UEMEHTHOM 233148 17,11 3NM=15,16888 292 1,28 1,44
Mukcrpos PO ot |pacreope; no gepesy; 100 M2 NoBepXHOCTY 0BNNULOBKK MAT=4,8876
30.01.14 Ne31/np
6 738,50 = 13 857,60~ 100x 71,19
HP 89%=105%"0.85 ot DOT; (49257 py6.)
CH 37%=55%*(0.85*0.8) or ®OT; (20478 pyC.)
38 [Mpaiic nuer MNnurea kepamMuueckan; M2 114,68 108,73 109,73} 03M=15,19 63126 63126
“"Crpoit MNmoc" 3M=7,42
3NM=15,19
MAT=5,02
MNepesopodki
39 [®EF10-05-002- |YCTpORCTBO REperopeaok M3 rMNcoKapTOHKbIX NUCTOB 0,068 4456 44 16,82 3 242,38] O3M=15,1852 2538 1236 6 1296 132,00 8,98
01 (TKNM} no cucteme «<KHAY®: ¢ opuHapHbim ON=4,8317
Mpukaa METANAUUSTIAM KAPKECOM U IBYXCNORKOR oblunskok ¢ 119724 MAT=5,8799
ltuHcTpea PO ot |oGeunx cropeod (C 112): ravaux; 100 m2 neperopoaox (22
30.01.14 Ne31/np |ebiyeToM npoemos)
4 456,44 = 10 771,44 - 421 x 15,00
HP 100%="118%"0.85 o1 ©OT, (1705 py5.)
CI 43%=63%"(0.85*0.8} o1 GOT; (733 pyd.)
40 |Mpafc nuer KT m2 28,63 38,28 38,26 03M=15,19 5449 5499
"Crpoi Mnoe” SM=7,42
3MM=15,19
MAT=5,02
41 |<BCCLI-104-0004 [Mnsttbl v MUKEPANbHOR BATRI HA CHHTETUMECKOM 07 530,00 530,00 2521 2521
Mpukas cansycem M-125 (TOCT 8573-96); m3 MAT=6,7962
MuncTpos P@ ot
30.01.14 Ne3inp
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42 [PEP10-0%1-015- |YCTPOACTEO NEPErOpoACK kKapKacHo-thunerYaThiX B 0,097 2398,03 340,07 1280,97| ©O3=15,1853 1480 1144 325 511 88,90 8,82
01 caHyanax; 100 M2 neperopogok v Bapsepos GM=9.8453
Mipukas 776,99 MAT=4,1101
Muucrpos P® or |HP 100%=118%*0.85 ot ¢CT, (1579 py6.}
30.01.14 Ne31/np [CN 43%=53%*{0.85*0.8) o ®OT; {679 pyG.)
43 |Mpaiic nwer Meperopopgxa; M2 9,7 1 359,00 138900] O3n=1519 67636 57636
"Ctpoii Mmoc” BM=7 .42
3MM=15,12
MAT=5,02
Momonox
44 |OEFp&1-4-7 PEMOHT LITYKATYDHY NOTONKOS NO KamHi 1 SeToHy 0,061 382343 22,51 1 197,20| OQ3MN=15,1828 2899 2411 13 475 290,27 17,71
Mpukas +|eMEHTHO-IBECTKOBLIM PACTBORCK, NNOWanLKD 3M=9,3305
MuHeTpoa PO o {oTgensHeIX Mect: Ao 1 M2 Tonwukal cAor Ao 20 mm; 100 2603,72 9,72 3MNM=15,1203 9 0,72 0,04
30.01.14 Ne31/np | M2 oTpemMOHTHPOBAHHON ROBEPXHOCTY MAT=6,4571
HP 67%=79%"0.85 o1 ¢OT, (1846 pyh.}
O 40%=50%*0.8 oT ®OT; (1162 py6.)
45 1®EP15-04-006- |[MoxpuiTie noeepxHocTe rpyHToBROR rmybokoro 0,202 79,28 1,18 0,18} Q&rk215,1865 242 238 2 1 8,1 1,54
o1 MPOHUKHOBERMS: 22 1 pas notonkes; 100 M2 NCKOLITUA 3M=9,8559
Npukas 77.92 0,14 3NM=14,6429 0,01
Muncrpos PE or [HP 89%=105%"0.85 o1 ©OT; (294 py6.) MAT=11.2222
30.01.14 Ne3i/np |CT1 37%=55%%(0.85"0.8) ot ®OT, (122 py5.}
46 ($CCL-101-2430 |TpyHToBra «Tuthberrpyday, KHAY®; ur 28 13,08 13,08 150 150
Mpwkaa MAT=4.4205
Muncrpos Po or
30.01.14 Ne31/np
47 [PEP15-01-047- [YCTpodcTBO: NOABSCHDIX NOTOMKES THNA <APMCTPOHM NO 0,202 13886,55 433,43 Q3n=15,1862 3815 2854 861 102,48 20,7
15 KApKacy W3 OLMHKOBSHHOM npoduns; 100 m2 SM=8,8338
Mpukas NOBEPXHOCTY OBNULOBKK 963,12 10,26 3MM=15,1801 31 0,76 0,15
MuHcTpoa P® ot MAT=3,6039
30.01.14 Ne31/np]t 396,65 =6 731,95- 103 x 51,80
HMP 89%=105%"0.85 ot DOT, {3663 pyd.)
CIM 37%=55%"(0.85"0.8) o1 @OT; (1526 py&.)
48 |lMpatic nvct MaHenk NoToNG4HbE BASIOCTORKKE, M2 20,81 79,67 7987 ©3N=1519 8323 8323
"Crpaik Mmoc! oM=7.42
3M=15,19
MAT=5,02
fipovee
49 |®EP17-01-002- [YcTauoBKa rapluTypL TYARETHOR: depkane; 10 wr. 0.2 33,08 0,20 584! O3M=15,1837 84 82 2 2,80 0,56
04 3M=4,65
Mpitkaa 33,08 =1222,08-10x 118,90 26,94 MAT=1,7564
{MuHcTpog P or
30.01.14 Na31/np |HP 109%=128%"0.85 ot ®OT; (123 pyb.)
CN 56%=85%"{0.85*0.8) or ®0T,; (83 py0.)
50 |[[Mpafic nuct Jeprano; wr 2 403,34 403,34 03r=15,1¢ 4050 4050
"Crpoi Mnoe” BM=T .42
3aNm=15.1g
MAT=5,02
51 {®EP10-01-039- |YcraHoska GROKOB B HARYIKHBIX W BHYTPEHHUX f|BEPHBIX 0,0672 3821,14 1010,68 2088,57] 03N=15,1852 2982 839 536 1607 89,53 6,02
3] TIPOEMAaX: B KAMEHKLIX CTEHEX, NAOWEAL NPoeMa 4o 3 M2, 3M=7,896
Mpukaz 400 M2 npoemos 821,89 130,82 3MM=45,1888 134 9,68 0,65
NMuHCTpos MAT=11,4489
Focouu o 392114 = 24 621,14 - 100 x 207,00
121114
Ne703/np HP 100%=118%"0.85 o1 ©OT; {1360 py6.)
Cf1 43%=63%"(0.85"0.8) ot ®OT; (585 pyH.)
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52 |fpadic nvet [sepb gepepatnan 2100x800 ¢ dypRUTYPON; LT 4 2844 35 264436 0Q3MN=151% 53099 5308%
"Crpo# lNnoc” OM=7,42
3MM=15,18
MAT=5,02
53 [PEPOB-07-002- |YcTaHoeka U pasbopxa BRYTDEHHWX TPYBYATBIX 0,202 1601,6% 15,68 379.47| Q3N=15,1817 2290 1860 3z 398 70,20 14,18
o1 WHBEHTAPRELIX NECOB; NPK BICOTE NOMEIWEHUA 46 6 m; 100 3M=9,9968
[pukas M2 ropUICHTANBHOW NDOSKUUK 606,53 MAT=5,189
MuncTpos PE® or
30.01.14 Ned3t/np |HP 104%=122%"0.85 ot ©OT, (2670 py6.)
G 54%=80%"{0.85"0.8) ot ®OT; (1386 py6.)
Pazgen 3. MNepexoc soacnpoega n100 B ocax 2-3
54 |@EPp65-1-3 Paabopka TpyBonposear h3 BOAOIE3ONPOBDAHbLIX TRYE 0,12 716,97 15,93 66,32} 03M1=15,1817 1220 1156 14 50 76,38 8,17
MNpuraa AnameTpom: o 100 mm; 100 m TpyGonposoaa 3M=7,295
Mukctpos Pd or 634,72 3,51 3IMM=15,1909 6 0,26 0,03
30.01.14 Nedi/np [HP 63%=74%*0.85 o1 0T, {878 py6.) MAT=5,1956
CI A40%=50%*0.8 or @OT, (558 py6.)
55 |®EP46-04-003- |Pa3fopka GeToHHbIX KOHCTPYKUKE NP A0MOLE OTEOMHKX 09 1733.9 1478,72 03r=15,1816 11732 3780 7872 32,26 29,03
03 MOnoTKes U3 BetaHa mapku: 200; 1 M3 3M=5,9502
fpukaa 275,18 159,85 3NM=15,1902 2188 15,89 14,3
Munctpon PO o1 |HP 94%=110%%0.85 o7 ©OT; (6706 py6.)
30.01.14 Ne31/np |CM 48%=70%"(0_85*0.8) o1 LOT; (3424 py6,)
56 [®EPPE9-2-1 Ceepnenne oTBERCTVRA: B KPRKYHSIX CTeHax 0,02 57,11 10,28 O3N=15,1817 15 14 1 5,49 0,11
Mprikas INEKTPONER(OPATOPOM AUEMETPOM AC 20 MM, TONLMHSE SM=5,002¢
MuHcTpos P oT joTeH 0,5 kupnkya; 100 otsepcTii 46,83
30.01.14 Ne31/np]
HP 66%=78%0.85 ot ©QT; (11 py6.)
Clt 40%=50%*0.8 o1 ©®OT,; (7 py5.)
57 [®EPp&S-2-2 Ceepnenne oTeepeTii: Ha Kaxasie 0,5 Kuprinya Tonwts! 0,02 2746 49,40 03N=15,1812 73 58 5 26,40 0,53
Npukas cTeH JobaBnATh K pacienks 69-2-1; 100 oTRepCeTHi 3M=5,0051
Munetpos Po o1 2252
30.01.14 Ne31/np|(N3=5 (G3M=5; 3M=5 K pacx.; 3MNM=5; MAT=5 « pacx.;
T3=5; TAM=5%)
HP 66%=78%"0.85 ot ®OT; (54 py6.)
CT140%=50%"0.8 o7 ©OT; {33 py6.}
58 [PEPpP68-2-3 CeepneHue oTBEpCTWA: KA kaxabie 10 MM AnameTpa 0.02 918,82 165,34 Q3M=15,183 245 228 16 88,34 177
Npuuaa cesilge 20 M goDasnaTe k pacusie 59-2-1; 100 BM=5,0088
MuncTpor PO o7 |oTeepeTuil 753,48
30.04.14 Ne31/np
(M3=14 (Q3M=14; OM=14 x pacx.; 3RM=14; MAT=14 «
pacx.; T3=14; TA3M=14)}
HP BE%=78%"0.85 o1 ®OT; (182 py6.)
C 40%=50%"0.8 o1 ©OT; (110 py6.)
59 |®EP16-02-002- |Mpoknaaka 1pyGonpoBOA0E BOROCHEEKEHUA K3 CTANBKLIX 0,12 120219 198.5 11118,30( O3rM=15,1851 7538 1281 222 6035 76,59 8.18
10 BOACTraionNRoBOAHBIX OLUUHKCBaHHLIX TPYE AuameTpom: OM=9,2764
Ipuras 108 mwm; 100 m TpyGonposoaa 703,1 6,62 3MNM=15,1798 12 049 0,08
MuHcTpen P® o | MAT=45228
30.01.14 Ne31/np {HE 109%=128%"0.85 ot ®OT; (1947 py6.)
CN 56%=83%"{0.850.8) ot ®OT; (1000 py&.)
60 {Mpaic nuer Oteop; Wt 4 57,83 57.83] 0O3n=1519 1161 1161
GO0 "Crpod IM=7 .42
fnsee” 3rM=15,19
MAT=5,02
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81 [PEP16-05-001- |YcraHoaka BEHTUNEH, I8 BWKEK, 3aTBOPOY, KNAaNaHos 1 29475 15,29 218,51 O3N=15,1854 2244 926 115 1203 6,72 8,72
04 oBpaTHsIX, KpEHOB NPOX0AHEX Ka TRyDonposoaax us 3M=7,5402
Mpukas CTENRKEIX TRYS AMaMeTpom: 40 125 mMm; 1 WwT. 60,95 0,54 3ANM=15,1852 8 0,04 0,04
MiutheTpor PO oT MAT=5,5065
30.01.14 Nedt/np |[HF 109%=128%*0.85 ot ©OT,; (1408 pyb.)
Cil 56%=83%"(0.85"0.8) o7 90T, {722 py&.)
62 |®EFp56-23-1 O6pamneHue KaHana yrioBoi ctank; 171 0,02 6729,28 24,08 8 310,52} O3M=15,1828 860 120 4 736 44 0,88
Mpukas M=%, 1167
MuncTpoa P® ot |HP 70%=82%*0.85 o ®OT, (102 pyb.) 394,68 5,13 AnM=15,191 2 0,38 0,01
30.,01,14 Ne31/np |CN 50%=62%"0.6 o7 ¢OT; (73 pyh.) MAT=5,8318
63 {PEP0B-02-007- [YCTaHOBKA METANNWMECKNX PEIETOK NpNAMKes; 1T 0,01 12662.53 216,52 12 026,22] O3M=15,1827 710 64 20 626 47,38 0,47
03 METaNARYECKUX Uadenmil OM=9,4173
pwuxas 419,79 9,32 3MM=15,1824 1 0,69 0,01
Munerpos PO ot [HP 104%=122%0.85 o1 ®OT; (94 py6.) MAT=5,2082
30.01.14 Ne31/np{CI 54%=80%"(0.85"0.8} o1 ®OT; (48 pyt.)
64 |OEP11-01-011- [YcTpoHcTeo oTaMex: UBMEHTHLIX TORWMHEA 20 mm; 100 0,61 1485,02 44,24 4127,07] O3M=15,1927 120 48 4 68 39,51 0.4
01 M2 CTARKNA SM=9,148
Mpwmkas 313,71 17,15 3NmM=15,186 3 1,27 0,01
MukcTpos PO o1 [HP 105%:123%0.85 or $0OT. (75 py5.} MAT=60505
30.01.14 Ne3tinp |CTT 51%=75%*(0.85*0.8) ot ®OT; (36 pyb.)
65 [PEP11-01-011- |YCTPORCTRBO CTRMEK: HA KarAbie 5 MM UIMEHeHnA 0,01 4661,12 123,52 4 474,081 Q3F=15194 292 10 11 271 8 0,08
o4 TOMLMHB! CTAHKM J0BABNATE MAW UCKMIDNETE K PACLIEHKE 3M=9,0712
Mpuka3 11-01-011-01; 100 M2 CTAKEKN 63,52 45,44 3MM=15,162 7 3,36 a3
MuHcTpos P2 ot MAT=5,0837
30.01.14 Nea1/np |[{M3=16 (03N=16; 3M=186 k pacx.; 3MNM=16; MAT=16
pacx.; T3=16; T3M=18))
HP 105%=123%"0.85 or ®OT; (26 pyb.}
Ch 51%=75%*{0.85"0.8) oT ®QT; (13 pyb.)
66 [PEP11-01-027. [YCTPOWCTEOD NOKPRITHAA HA UEMAKTHOM PACTBOPE K3 0.015 2071,83 128,7 896,25 03=15,1853 325 238 17 70 119,78 1.8
02 fIFINTOK: KEPAMAYECKIX ANS NONOB MHOraLaeaTHblx; 100 M2 OM=8,7945
Fpuras ROKPEITHR 1046,88 34,66 3MM=15,1853 8 2,66 0,04
MukcTpoa Fo or MAT=5,1763
30.01.14 Ne31/np |2 671,83 = 8 987 43 - 102 x 67,80
HF 105%=123%0.85 ot 0T, {358 pyE.)
Ci1 51%=75%*{0.85*0.8) a1 ®OT; (174 pyb.)
67 {Mpaic nuct FinnTha kepamMueckan; ul 1,53 109,73 109,73 03MN=15,19 843 243
"Crpof Mioc” IM=7.42
3M=15,19
MAT=5,02
88 |PEP46-02-007- [Knagka oTASNbEEIX YHAtTOR KUPMUUHEIX CTEH Y 3afensa 0,19 947 45 2,13 825,791 O3M=15,1734 1254 345 2 207 14,63 2,78
01 NPOEMOos B KMPIUYHBIX CTeHaxX Npv obbeme Knagkn 8 3h=4 8685
Mpukas opHom MecTe: 5o 5 m3; 1 M3 118,53 MAT=5,7828
MurcTpos P® ot
30.01.14 Ne31/np |HP 94%=110%*0.85 o1 $OT; (389 pyb.}
CI1 48%=70%*(0.85*0.8) ov ®OT; {199 pyh.)
8¢ |OEP15-04-005- [OKpacka NoNMBMHMNALETATHbIMK BOACIMYILCUOHKHBIMI 0,2 878,82 137 280,31] O3M=15,829 1352 1169 27 156 429 B.58
03 COCTARAMM YNYYtUEHHEN: NO wWTykaTypre cTed; 100 M2 OM=9,9684
flpukas OKPAWXBASMOR NOBEPXHOCTY 384,81 0,27 3INM=15,1852 1 0,02
MuHcTpes P or MAT=2,7934
30.01.14 Ne31/np |678,82 = 1 654,12 - 0,063 x 15 481,00
HP 88%=105%"0.85 oT @OT; (1436 pyB.)
CI 37%=55%"(0.85"0.8) o1 ®OT; (387 py6.)
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70 [Mpaic nuet Kpacka Bfa; kr 12,6 3343 33,431 Q3N=15,19 2115 2115
“Crpoii Mmoc! OM=T7.42
3fiM=15,19
MAT=5,02
71 |®EP13-03-002- [OrpyHTOBKA METANRYECKNX NOBSPXADCTER 33 OAWH paa: 0,02 2587 9,43 202,72| O3=15,1788 38 17 1 21 531 0,11
04 FPYHTORKOK [®-021; 100 M2 okpaLmMBaemon IOBepXHACTH OM=5,5334
Mpwuras 58,55 0,1 3MM=15,3 0,01
MuacTpost P® ot (HP 77%=80%"0.85 o1 ©OT; (18 py6.) MAT=5 0318
30.01.14 Ne31/npCIN 48%=70%*(0.85"0.8) o1 ®OT; (12 py6.)
Pairien 4. CantexsHuyeckme pabatel
72 [®EP18-03-001- [Ycraroska paguarcpos; 100 kBT paguatopos u 0,025 2183,59 387,89 1 116,671 Q3MN=15,1828 730 361 132 237 75,7 2,64
01 KOHBEKTOROS aM=9,7192
Mprikas 679,03 36,72 3MNM=145,1804 20 272 a1
Mukcrpoa P or |2 183,59 = 34 183,50 - 100 x 320,00 MAT=6,072
30.01.14 Ne31/np
HP 109%%128%*0.85 ot ®0T; (576 py6.)
CN 56%=83%%(0.85*0.8) o1 ®QT; (296 pyb.)
73 |PEP16-04-002- |Mpoknaaka TpyGonpoBoAOE BOAOCHABKEHNS U3 HANGPHEIX 0,25 3554,63 1362,19 305,268] O3M=15,1804 9802 7162 2357 283 190,24 47,56
01 [ONNSBTUNEHOBLIX TRYD HapyXHEIM AWaMETPOM: 20 Mum; TM=6,9205
MNpuras 100 M TpyBonposoga 1887,18 181,17 3MM=15,1903 GE8 13,42 3,38
MuncTpos MAT=3,7138
Poccuu 0T HP 109%=128%"0.85 or ©OT; (11897 py6.)
121414 CN 56%%83%(0.85*0.8) oy ®OT; (6112 py6.}
Ne703/np
74 |®EP16-04-002- [Mpoxnaaka TpyGBonpoBoace BOAOCHABHEHNR U3 HaROPHBIX 0,08 5323,95 1376,62 2 543,45] 03M=15,1804 3555 1918 80 777 141,52 12,74
05 NANUITUREHOBLIX TPYD HAPYKHEIM AnameTpom: 50 mm; 3M=6,9447
MNpwukaa 100 w Tpybonpososa 403,88 181,71 3MM=15,1803 248 13,46 1,21
Muncrpon MAT=3,3842
Pocouv ot HP 109%=128%"0.85 o1 ®OT; (3291 py5.)
12.11.14 G £6%=83%*(0.85"C.8) ot ®OT; (1681 py6.)
Na703/np
75 |Mpaiic nucr OTeop 50; wr 4 19,24 19,241 03N=151% 386 386
"Crpoii Mnoe” 3M=7 42
3MM=15,18
MAT=5,02
76 [Mpaiic nuct Tpoikuk 50; wr 2 28,38 28,38 O3MN=15,19 205 295
"Crpon Mnioc” =7 42
ANM=15,12
MAT=502
77 |®EP16-04-001-  |Mpoknaakes TpyEONpoBOAGE KaHaNWIELWM 13 007 7784,49 6,58 7 166,84] O3M=15,1805 2551 649 4 1898 616 4,31
0z NOAKATUNEHOBIX TRYD BLICOKDN NNOTHOCTY AUEMETPOM: IM=8,0365
Npukaz 110 mn; 100 1 TpyBonposoga 611,07 0,68 3MM=15,0735 1 0,05
MukeTpos PG ot MAT=3,7826
30.01.14 Ne3/np {HP 109%=128%*0.85 o1 ©CT; (977 pyd.)
G 56%=83%"(0.85"0.8) or ©OT; (502 py6.)
78 [Mpadc nuey Oteop, 110; wr 4 31,40 31,40 O3M=1518 631 631
"Ctpoi Mnioc" SM=7 42
3M=15,19
MAT=5,02
79 IMNpaitc nucr TpotHuk 110; wt 2 44,53 41,53 03n=1%,19 417 417
"Crpoi Mnioe” IM=7,42
3Mm=15,19
MAT=5,02
80 [@EP17-01-003- |Ycrasoexka yHUTa3oe: ¢ Saukom HenoCpEACTBERHO 0,4 522,25 44 39 243,53] O3MN=15,1859 2252 1423 174 655 24,64 9,86
01 npucoeankerHbIM, 10 kaMnn. 3M=5,8006
Mpukas 234,33 4,32 3rM=15,1898 26 0,32 0,13
MuHctpos PO o7 |522,25 =3 702,25 - 10 x 318,00 MAT=6,7149
30.01.14 Ne31mp
HP 109%=128%"0.85 or ®OT; (2183 py6.)
CN 56%x=83%(0.85"0.8) or OT; (1122 py6.}
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81 {Mpafic nuey YHuvaz, T 4 129145 1291451 03n=15/1%g 25932 25932
"Crpon MNnic" OM=7 &2
3NmM=15,1¢
MAT=5,02
82 IPEP17-01-001- }YCTAHOBKE YMBIB2NBHWKOB O4MHOUHbBIX! € NOABOAKCHA 0,4 309,25 23,63 77.35| 03MN=15,1863 1494 1265 93 136 21,65 8,66
14 XONORHONA ¥ ropaveid soabl; 10 xomnn, IM=9.798
Mpukas 208,27 1,76 3MM=15,1477 11 0,13 0,05
MuHeTpos P ot [309,25 =1 605,25 - 10 x 130,00 MAT=43963
30.01.14 Ne31/np
HP 108%=128%"0.85 o7 ©OT; (1922 pys.)
CIt 56%~=83%"(0.85*0,8) o1 ©OT; (987 pyb.)
83 |Mpanc nuct YmuiBanbHuk; wr 4 Be9 40 869,401 O3M=15,19 17458 17458
"Crpoit Tasoc” 3M=7.42
3AM=15,19
MAT=5,02
84 |Mpafic nuer Moasogxa; wr 12 33,76 33,76] 0O3n=1519 2034 2034
"Crpoi Mawoc” OM=7.42
3M=15,19
MAT=502
85 |@EP17-01-005- |YcTanoska mMoSk: ANR MblThs yGOpoUHOre WHBEHTaRA; 10 0,1 285,44 33,73 49,60 O3N=15,1858 321 277 33 i1 18,83 1,89
03 KoM, 32M=9,7705
Tpukas 182,11 4,32 3NM=15,1898 7 0,32 0,03
MuhcTpos P oF 265,44 =3 275,44 - 10 x 301,00 MAT=2 3357
30.01.14 N231/np
P 109%=128%"0.85 ot ©OT, (429 py6.}
CI 56%=83%*(0.8570.8) o1 ®OT; (221 py6.)
86 |Mpaic nuct PaxkoeuHa; wr 1 683,71 683,71 Q3M=15,19 3432 3432
"Crpeié Mmoc" OM=T 42
3MM=15,19
MAT=5,02
87 |[®EP17-01-002- |Ycrakoess cmecurensadd; 10 wr. 05 82.97 0,20 15,43| 03M=15,1861 527 511 16 7,00 3,50
03 DM=4,65
Mpukaz 82,97 =1512,87- 10 x 143,00 67.34 MAT=1,9207
Muscrpoa FO ot
30.01.14 Ne31/np [HP 109%=128%*0.85 ot ®OT; (770 pyB.)
CI 56%%83%™(0,85"C.8) ot ®CT; (395 py6.)
88 |Mpafc nucy Cumecurens; Wt 4 354,52 354,52]  03N=15,19 7119 7118
"Crpai Mntoc” 3M=7.42
3rM=15,19
MAT=5,02
89 {lpaiic nricy CmecwTenb,; wr 1 227,91 227,91 0Q3N=15,19 1144 1144
"Crpof Mrwoc” SM=7 .42
3NM=15,19
MAT=b,02
90 |¢EP16-05-001- |YeTakoexa seHTMNEH, 387 BIHKEK, 28TBOPOE, KNanaHos 8 42,25 371 25,214 0O3MN=15,1883 2644 1620 210 814 147 11,76
01 oBpaTHLIX, KPaHoB NPOXOAHKIX HA TPYBORPOBOLAX U3 3M=7 0755
pukas <TanbHelx TRYE AnameTpoM: 40 25 mm; 1w 13,33 MAT=4,0374
MuncTpor PO or
30.01.14 Ned1/np 42,25 =75,85 - 2 x 18,80
HP 108%=128%"0.85 ot $OT,; (2437 py6.}
CT1 56%=83%*(0.85"0.8) o1 ®OT; (1252 py&.)
91 |Ipaic auet Kpak waposeiil 420; wr 2 45,58 45,58 0O3MN=15,19 458 458
"Crpoi INnoc” SM=7 42
3NM=15,19
MAT=5,02
92 |Mpahc nucr Kpan waposbiit 15; wr 8 35.45 35458 0Q3MN=15,19 1068 1068
“Crpo# Mnioc” IM=T 42
3MM=15,19
MAT=5,02
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93 [PEPMOE-03-602- | AnekTpenanoTeHue: 1 . 2 14,58 2,55 2,51 O31=15,1859 342 289 s 14 0,86 1,82
o1 OM=7 6235
Mpukaa HP 81%=95%"0.85 ot $OT; (327 py6.) 9,52 0,14 ariM=14,6429 4 0,01 0,02
Mutctpon P® ot |CN 52%=65%0.8 o1 ©@OT; {210 py6.,) MAT=2,7052
30.07.14 Ne31/np
94 [Mpaiic nucr Cytlka ans pyk; WwT 2 1180,15 1180,15] 0O3N=15,19 71949 11549
“C1poii Mnwog” IM=7.42
ANM=15,19
MAT=5,02
85 {Fipaic Anct YCTaHoBKA CTONILHNALbL T 2 1 270,56 1 270,56 Q3n=15,19 12756 12756
"Crpoié Mnioc" SM=7,42
3riM=15,19
MAT=5,02
Paagen 5. BeHTHAALMA
$6 [OEP20-D1-001- [Mpoknaska BO3AYXOBOACE W3 NHUCTOROR, OUMHKOSAHHOW 0,028 204507 443,32 434 85| O3MN=15,1883 738 824 33 82 167,86 4,7
01 CTaNK ¥ BNICMUAKR KNacca H (HopManbHES) TONWWHOR | 3M=8,1759
Mpwkaa 0,5 MM, AnaMeTPOM 40 200 mM; 100 M2 NOBEPXHOCTH 1467,1 7,02 3INM=15,190¢ 3 0,52 0,01
MuncTpos PO oT |Bo3pyxosopce MAT=6,7966
30.01.14 Ne31/np
HP 109%=128%"0.85 ar ©OT; (845 py6.)
CrIl 56%=83%"(0.85%0.8) or ©OT; (486 py6.)
97 |Npaiic nuer TpoRHuK; T 2 37,58 37.88{ 0Q3M=1519 380 380
"Cxpait Mn:woc” Sh=7 .42
3NM=15,19
MAT=5,02
98 {Mpaiic nucr Boaayxoson A100; M 9 44,99 44,98  03M=15,19 2033 2033
"Crpof MNmioc" IM=7,42
A=15,19
MAT=502
89 [Mpatic aucr OTteoa; WT 2 26,33 26,33 O3l=15,19 264 2684
"Crpoi Nmec” IM=T .42
IM=15,18
MAT=5,02
100 [[Tpaitc nuer CoeguHuTens; W 4 21,30 21,30 Q3MN=15,15 428 428
"Crpod Mnc” IM=T 42
arm=15,19
MAT=5,02
101 |PEP20-03-002-  {YcTaHoBKa 8EHTUNATOROR OCEBLIX Macco#k: 8o 0,05 T; 1 1 68,1 13,71 2,35 O3N=15,1874 924 790 118 19 541 5,41
02 BEHTANATOP SM=8,3567
[pukas 52,04 0,14 3Mivi=14,6429 2 0,01 0,01
MuHerpos PD ot [HP 109%=128%"0.85 ot ®OT; (1194 py6.) MAT=7,9915
30.01.14 Ne31/ap |CIT 56%=83%"{0.85*0.8} ot ®OT; (613 py6.)
102 [Mpaic nucr BesxtunsTop; wr 1 103315 1033,15] O3M=15,19 5185 5188
"CRo# Mniac” OM=7 42
armM=15,19
MAT=5,02
103 [®EP20-02-004- |Ycrakopka Knanadoa oBpaTHe:x; 1 knanay 1 183 1,68 7.48] O3MN=15,1763 210 139 13 58 1,03 1.023
01 i 3M=7 6726
Mpwrka3a HP 1089%=128%"0.85 o1 ©OT; (209 py6.) 9,13 MAT=7,5144
MuncTpos € 56%=83%"(0.850.8) o1 ®OT; (108 pyb.)
Paoccun ot
12.11.14
Ne703/np
104 {Mpaiic nucr Knanan oBparhoii; wr 1 104,33 104,33 Q3M=15,19 524 624
"Crpoit Mnioc" IM=7 42
3NM=15,19
MAT=5,02
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105 JEP20-02-001-  {YeraHoska so3syxopacrpegenuiensai; 1 2 22,93 4,03 7.12f O3N=15,1876 508 358 54 94 1,33 2,66
o BO3AYXORACNPEASNUTeAD 3M=6,6576
TMpuka3a 11,78 MAT=6,6152
MuHCTpoA PO or {HP 109%=128%"0.85 ot $OT; (538 py6.)
30.01.14 Ne31/rip {CMN 56%*83%*(0.850.8) o1 ®OT,; {277 py6.}
106 |Npaic nuer Dudbcpysop; wr 2 46,80 46,60 ©O3M=15,19 458 468
"Crpeii Mnwog" OM=7.42
AMNi=15,19
MAT=5,02
107 [PEP20-02-002- |YcTaHoBKa PELUETOK MANMKSMAHLIX NADWEALIO B CBETY. AC 2 19,56 2,37 4,08| G3NR=15,1786 463 398 34 31 1,48 2,92
01 0.5 MZ; 1 pewerka OM=7,2658
Mpwkas 131 MAT=3,78
Muncrpor P9 ot |HP 108%=128%"0.85 ot ©@OT; (600 py0.)
30.01.14 Ne31/np |CI1 56%=83%(0.850.8) o1 ®OT; (308 py6.)
108 [MNpadc nucr PewweTka; Wt 2 27,85 27.856] Q3M=15,19 280G 280
"Cypod Ninoc” OM=7 42
anM=15,1%
MAT=5,02
Pasnen §. 2nekTpoMoHTaxHbLIe paboTsl
108 | @EPMO8-02-402- {Kabenb AByX--ETbIDEXKUNBHEIA N0 YCTEHOBNEHHBLIM 3 208,77 45,42 45,29 O31=15,1856 6733 5242 947 544 12,24 36,72
01 KOHCTPYKLMSAM M NOTKAM C YCTAHOBKCHA OTBETBUTETbHAIX 3M=6,85
Mpukaz KCPCEOK: B NOMELUEHUAX C HOPMANBHOR CDEA0N CENEHUEM 115,06 1,35 3rM=15,1926 62 0.1 0,3
MuncTpoa P oT [sunbl go 10 mm2; 160 m MAT=4,002
30.01.14 Ne31/np
HP 81%=95%"0.85 oT ®OT; {5236 pyb.)
€N 52%=65%"0.8 o1 DOT; (3811 py6.)
110 [Mpaic nucTt Kabens BBMHKr 3x1.5; wr 150 7,98 7.98 Q3M=15,18% 8009 8008
“Crpoii MNaioc” IM=7.42
3MM=15,19
MAT=5,02
111 |Mpaic nucr KaBens BBHur 3x2,5; wr 150 12,33 12,33 03N=151%9 9285 9285
"Crpo# Imoc” 3M=7.42
3NM=15,19
MAT=5,02
112 [Mpafic nuct Kopofua pacnaruHas; wT 9 23,97 23,97 0O3N=1518 1083 1083
"Crpoit Nmcc" ST 42
3rimM=15,19
MAT=5,02
113 |PEPMO8-03-594~ |CBRTUNLHIK 8 HOABECHBIX NOTONKAX, YCTAHABNUBAEMbIN: 0.3 3368,91 228,84 1019,16( 03r=15,1805 11758 9650 548 1558 2138 64,08
14 Ha npodmne, KOMWYECTEO NEME B CEBETHNLHWKE [0 4; 100 OM=7.9811 —_—
Mpwraa wr. 2118,91 13,37 3MM=15,1847 a1 0,99 0,3
MuncTpos P® ot MAT=5,0976
30.01,14 Ne31/np |HP 81%=95%"0.85 or GOT, (10861 py6.)
CF 52%=65%"0.8 o1 ©OT; (6973 pyb.)
114 [MNpaic nucr CeethnbHUK; Wr 30 44568 44568 Q3N=15,19 67119 67119
"Crpei Mnwe” IM=7.42
ANM=15.19
MAT=502
115 | DEPMOB-03-591- |Po3eTka tUTencenbras; HEYTONNEHHOro Tuna npu 0,4 463,04 13,78 106,42} C3=15,1802 558 520 8 30 34,56 3,46
08 OTHPLITOR Nposoake; 100 wT. OM=6,0138
Mpuras 342,84 0,41 3NM=15 1 0,03
Mukerpoa P& or [HP 84%=85%"0.85 ot ©OT; (582 py6.) MAT=27552
30.01.14 Ne34/np |ClN 52%=65%"0.8 oT @CT; (374 py6.)
116 |Mpafic nuet PozeTtka; wr 10 38,83 38,83 0Q30=15,1¢% 1949 1948
"Crpoi Tmoec” IM=7,42
3MM=15,19
MAT=5,02
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117 [OEPMO8-03-581- |Boikniovaress: ABYXKNABUILHEIA HEYTORNEHHOMO TUNE NPW 0,08 465,46 13,78 103,19] O3MN=15,1804 457 423 7 22 35132 2.81
04 OTKPEITOR ftpoeoake; 100 wT. BOM=6,0138
Mpuias 348,49 0,41 3MM=15 0,03
MuHcTpoa P ot [HP B1%=95%%0.85 oy ®OT; (472 pyb.) MAT=2,7252
30.01.14 Ne34/np |G 52%=65%"0.8 or ®OT; {303 py6.)
118 |Fpaic nuct Brikniovarens; wr 8 3545 35,45 03N=15.1¢ 1424 1424
"Crpod Mikoc” IM=7,42
ANM=1i5,19
MAT=5,02
119 |GEPMO8-03-57 2- |Bnek ynpaeneHun twikadbHoro UCORHEHHA YR 1 401,49 73,64 293,23| O3M=15,1808 2283 528 576 1181 349 349
04 pacnpefenuTenbHati AyRKT {Wkady), yoTaHasn#BaemMbl: 2M=7 8208
Mpukaz HA CTEHE, BLICOTA W INMpKHa a5 1200x3000 MM, 1 Wwr. 3462 392 ANM=15,170% 59 0,29 0.29
MuscTpos Pa ot MAT=4,0298
30.,01.14 Ne31/np|{HP 81%+95%"0.85 ot ©OT; {660 py6.)
CI 52%=65%"0.8 ot ®OT; (424 pys.)
120 [Mpaiic nuer L$PH 36YX3N; wr 1 1 661,15 1661,15] Q3M=1519 8338 B339
"Crpoi MNnec” 3M=7 42
3rM=15,19
MAT=5,02
121 |GEPMOB-03-526- [ ABTOMAT OAHC-, ABYX-, TDEXNOTHOCHLIR, YCTAHSBNUEAEMBIA 4 35,08 1,13 20,141 O3M=15,181% 4636 31584 98 1386 1,56 21,84
01 Ha KOHCTPYKUWMW: HA CTEHE UNW KONUHHE, Ha TOK a0 25 A; 1 3M=6,0885
Mpukas T, 14,84 MAT=4,9189
Mubctpor P® ot
30.01.14 Ne31/np HP §1%=95%"0.95 o1 ¢#OT; (3525 pyb.)
CN 52%=65%"0.8 ot ®OT; {2253 pyB.)
122 [Mpaiic ruct Aptomar BA 4729 20 116A; wr 7 19,25 19,25 O3M=15,19 676 B76
"Crpoit MNnioc" =7 42
AHiM=15,19
MAT=5,02
123 [Mpakic nuet AsTomar ABAT 32C 25A; wT 7 19,25 19,25 ©03MN=1519 e76 676
"Crpoi Mnioc" SM=7.42
3NM=15,19
MAT=5,02
Pazgen 7. ftpouee
124 {$EP11-01-038- | YCTpOACTEO ANUHTYCOB: M3 NNUTOK Kepamvyeckux; 100 1 1,62 27224 5,23 2 492,73 O3M=15,1858 23515 5181 78 18355 23,60 35,87
o4 nnvHTYCa 3M=§,9562
Mpukaa 224,44 MAT=4,8442
MurcTpon Pd ot |HP 105%=123%"0.85 o1 $0T, (7508 pyb.)
30.01.14 Ne31/np [CN 51%=75%*(0.85*0.8) ot ®OT; (3647 pyd.}
WiToro npAMBIE 3aTPaTEl N0 CMETE B TEKYLLMX LeHax 784585 168128 54815 561662 1232,1
12868 79,66
ATOro npRMbte 3aTPaYLI N0 CMeTe C yueTom Ro3dpUMBHTOR kK UToram 851390 222270 67468 561662 162468
16066 98,7
Haxnansnle pacxogbl 212731
CmertHasn npubking 109387
Wrork no cMmere:
Wraro CrpontensHbie padoTol 1100688 1438,69
87,33
Witoro MostaxHble pabotsl 72820 187,99
1,37
Wroro 1173508 162468
98,7
B Tom uncne:
MaTepuansl 561652
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MalUnHbI ¥ MEXaHWaMB! 67468
0T 238336
Haknaakble packeakl 212731
CmetHasn npuboins 109387
HOC 18% 21123144
BCEID no cumete 1384739,44 1624,68
88,7
Cocrasus: #

[ROMHHOCTE, NOARMCE {MRMUMETTK, ghanmniimi)]

Mpoeepust: ni i & S

[RON¥HOCTL, NOAMUES {MHRUWERE, hamMuua)}
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